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E-mail Id 
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bhupinder.singhnayar@genpact.com 
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Aditya Birla Capital Pace 

HR Consulting DATA 

SOLUTIONS INDIA 

Perfect e-learning 
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ADDRESS 
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Stellar 135 Sector 135 Noida 

 

2nd Floor 5B/7, BP, Railway Rd, New Industrial Town, Faridabad, Haryana 121001 881 

New ashok nagar 

17, 1st & 15th Floor, Vijaya Building, Barakhamba Road, New Delhi, Delhi - 110001 Mewla 

Maharajpur 

Near NHPC Metro Station Faridabad 2724/sec 

 

7/A, ymca road faridabad 
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1. Are you satisfied with the placement process of the college? 
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2. How much are you satisfied with the student’s response? 
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3. Rate the quality of education provided to the students by the college? 
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4. Provide your rating for the skill set of the students of the college? 
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5. Rate the strength of the students present for placement drive? 
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6. How much do you like the comfort of the infrastructure of the college? 
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7. How much are you satisfied with the cooperation and support of the 

placement team of the college? 
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8. How good is the computer labs support provided during the drive? 
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The average rating given by employer is 92.5% 
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9. How much are you satisfied with the hospitality provided by the 

college? 
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10. How much are you satisfied with the joining of students after 

appointment? 
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The average rating given by employer is % 
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EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS 

(2021-2022) 
 

1. Are you satisfied with the placement process of the college? 

         The average rating given by employers is 96.25% 
 

2. How much are you satisfied with the student’s response? 

              The average rating given by employers is 90.0% 

 

 

3. Rate the quality of education provided to the students by the college? 

           The average rating given by employers is 95.0% 
 

4. Provide your rating for the skill set of the students of the college? 

          The average rating given by employers is 95.0% 

 
5. Rate the strength of the students present for placement drive?  

     The average rating given by employers is 90.0%. 
 

6. How much do you like the comfort of the infrastructure of the college? 
            The average rating given by employer is 95.0% 

 

7. How much are you satisfied with the cooperation and support of the placement team 

     of the college? 
            The average rating given by employer is 97.5% 

 

8.  How good is the computer labs support provided during the drive? 
             The average rating given by employer is 92.5% 

 

9. How much are you satisfied with the hospitality provided by the college? 

     The average rating given by employers is 86.2% 

 

10. How much are you satisfied with the joining of students after appointment? 

The average rating given by employers is 92.5% 

 


